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A képviselő-testület májusi ülésén a
kiadott napirend előtt Rózsa József
tájékoztatta a képviselőket a szemét-
szállítás aktuális helyzetéről. A leg-
fontosabb fejlemény a kommunális és
zöldhulladék gyűjtőzsák osztás meg -
szer vezése a június 2. és július 31. kö -
zötti időszakban. (Lásd részletesen az
erről szóló tájékoztatót e havi lapszá-
munkban – a Szerk.)  
Ezután az óvoda gyermeklétszám
emeléséről döntöttek. Az elfogadott
elő terjesztés alapján az óvodai férő -
he lyek száma 130 -ra emelkedett. A
változás miatt az Alapító Okirat 1. és
2. számú mellékletét is módosítani
kellett, amely szintén elfogadásra
került.

(Folytatás a 3. oldalon!)

2025. június/XXXII.6.

Átadták a Jövő Erdeje
Sport és Szabadidő Parkot

Megszületett a terv, ami alapján a település
közvilágítása fejlesztésre kerül a jövőben

Szigetmonostor képviselő-testülete
ápri lisi ülésén fogadta el a település
 köz világítási mestertervét. Ez a do -
 kumentum, egy átfogó stratégiai és
műszaki tervezési anyag. Célja, hogy

Május 24-én ünnepélyes keretek között adták át a település új közösségi
terét. A projektet Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz

keretén belül a Pénzügyminisztérium, TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1 Élhető te le -
pülések felhívása keretében valósította meg Szigetmonostor Község Önkor-
mányzata 297 484 838 Ft európai uniós támogatás segítségével. A megnyitón
minden sporteszköz használata be lett mutatva a megjelenteknek. Az önkor-
mányzat a helyi civil szervezetek, baráti társaságok bevonásával tervezi
megoldani a park fenntartását és üzemeltetését. 

Hantos Zoltán

web: www.szigetmonostor.hu
facebook: www.facebook.hu/

szigetmonostorhirei
youtube: szigetmonostor hírei

Szigetmonostor
hivatalos online

felületei

www.szigetmonostor.hu / www.ujsagolo.hu
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meghatározza a közvilágítás fej lesz té -
sének irányait, követelményeit, va la -
mint konkrét megvalósítási útmutatást
nyújtson a korszerűsítési munkákhoz.

(Folytatás a 4. oldalon.)
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Az Alapfokú Művészeti Iskola képző-
művészeti tagozatának egyik legsikere-
sebb szakmai eseménye volt a „Saját
olvasat” című szentendrei kiállítás
anyagának megtekintése és a hozzá
kapcsolódó múzeumpedagógiai prog -
ra mon való részvétel. Most a keddi két
csoportomat, egészen pontosan 17
gyer meket vittem el erre a kulturális
programra.
Lehet egy szobornak, festménynek,
versnek vagy egy hallott történetnek
is saját olvasata, saját értelmezése. Az
ugye attól függ, hogy honnan nézem,
hogyan látom vagy hogyan akarom
látni a körülöttem lévő eseményeket,
dolgokat, vagy éppen milyen hangulat-
ban vagyok és milyen hatások érnek
épp az életemben. Az egyik lényeges
szempont viszont biztosan az, hogy ki
nézi? A szentendrei Ferenczy Múzeum
gyűjteményéből most nagyon sokféle
munkát végző ember választhatta ki a
számára legnagyobb élményt nyújtó al-
kotást. Kozák Zsuzska vezető kurátor
és művészettörténészen kívül restau-
rátorok, adminisztratív munkatársak,
takarítók, teremőrök és karbantartók
is választottak tárgyakat, alkotásokat,
amelyek együttese egy végtelenül izgal-

mas kiállítási anyagot eredményeztek a
szentendrei Művészet Malom ban.
A kiállítás megtekintése élményalapú
múzeumpedagógiai módszerekkel zaj-
lott szakemberek segítségével. A frot-
tázs technika rejtelmeibe Sütő Tünde
és Novák Levente múzeumpedagógu-
sok vitték bele a gyerekeket. A pénz -
érmék papírra való kopírozásához
ha sonló módszer ez a nagyon puha
grafitot igénylő dörzsöléses grafikai el -
já rás. Kamerával rögzítették, ahogyan

a malomkő körül folytak a munkálatok
és készült a nagy közös kép. Egy ikoni-
kus – a régi szentendrei képzőmű -
vészek által asztalnak használt –
ma lomkövet rögzítettek több merített
lapra a gyerekek. Az így született alko-
tás egy különleges installációban őszig
látható a szentendrei Ferenczy Múzeum-
ban. Tehát a programon részvevő gyere-
kek máris kiállító művészek is lettek!
Volt egy családi játszó sarok a kiállító-
térben, ahol művészeti tartalmú játé-
kokat tudtak kipróbálni a gyerekek – ez
is nagy élmény volt mindenki számára. 
Szívet melengető érzés volt, amikor tá vo -
zásunkkor a múzeumpedagógus Tün de és
Levente egészen komolyan meg  kért ben-
nünket, hogy jöjjünk hozzájuk sokszor
más programokra is, mert annyira jó
volt a gyerekekkel együtt alkotni, olyan
harmonikus volt az együtt eltöltött idő. 
Köszönöm szépen Lili és Bogi anyukájának
a lelkes közreműködést, a végig kísérést; a
többi kedves szülőnek pedig azt, hogy hoz-
tak-vittek bennünket a Pásztor révhez. Az
ingyenes révvel való utazást pedig hálásan
köszönjük Pásztor Zoltánnak!

Várbiró Kinga 
Műhelyvezető – Képzős szak /AMI
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(Folytás az első oldalról!)

A következő napirendi pontban, mivel
a jelenlegi óvodavezető megbízatása
hamarosan lejár, kiírásra került a Nyit-
nikék Óvoda és Konyha igazgatói mun-
kakör betöltésére szóló pályázat. A
KHM Egyesület képviselőinek javasla-
tára a kiírás azzal a módosítással került
meghirdetésre, hogy a vezetői tapasz-
talat nem elvárásként, hanem a jelent-
kezés során csak előnyként kerül
figyelembevételre. A beérkező pályáza-
tok kiértékelésére a Képviselő-testü-
let felhatalmazta a Polgármestert, hogy
független oktatási szakértőt kérjen fel.  
Nem csitultak a viták a KHM Egyesület
által készített óvodai kérdőív eredmé-
nyei nyomán javasolt intézkedések
kap csán. Amíg az egyesület a kérdőív
kiértékelésében felvetett problémák
általános vizsgálatát javasolta, addig
Molnár Zsolt polgármester arra hívta
fel a figyelmet, hogy az általános prob-
lémák kezelését az Óvoda a jogszabályi
keretek között saját hatáskörben vég -
zi, de az egyes gyermek-nevelő viszony -
ra vonatkozó észrevételek ese tében
csak konkrét, megismert ügyek esetén
tud intézkedéseket tenni és vizsgálatot
indítani. A hosszas vita végén, a testület
a témához kapcsolódó egyik előter-
jesztést sem fogadta el. 
Ezután a képviselők elfogadták a 2024-
es évről szóló zárszámadást, valamint a
2024-es belső ellenőrzési beszá molót. 
A következő napirend keretében az
önkormányzat gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak 2024. évi el-
látásáról készített átfogó értékelést
fogadták el a képviselők. A dokumen-
tum főbb megállapításai az alábbiak: A
település állandó lakossága 3093 fő,
ebből 599 fő 0–18 éves korú. Rendsze-
res gyermekvédelmi kedvezményre 25
gyermek volt jogosult, és összesen

253.500 Ft pénzbeli támogatást fizet-
tek ki. Szünidei étkeztetésben idén
nem részesült senki.
Önként vállalt feladatként az önkor-
mányzat települési támogatást nyújtott
5 főnek, összesen 155.000 Ft érték-
ben. A bölcsődei, óvodai és iskolai ét-
keztetés jól szervezett, a rászorulók
kedvezményekre jogosultak. A szemé-
lyes gondoskodást a szentendrei tár-
sulás, a helyi védőnők, valamint a
kor  szerűen felszerelt intézmények lát-
ják el. Az óvoda és a bölcsőde maximá-
lis kihasználtságú, de egyre több a
beilleszkedési problémás gyermek,
ezért kisebb csoportok indítása indo-
kolt lenne.
2023-ban megnyílt az ifjúsági ház, ahol
sokféle szabadidős és fejlesztő program
zajlik. A közbiztonság jó, gyermek- és
fia talkorú bűnelkövetésről nem érke-
zett jelzés. A rendőrség és a gyer mek -
jóléti szolgálat között aktív kap csolat
van. A civil szervezetekkel és az intéz-
ményekkel való együttműködés szo-
ros, az ellátórendszer hatékony és
jogszerűen működik.
A Faluház Szervezeti Működési Sza-
bályzatának módosítása után pályáza-
ton történő részvételről döntöttek.
Ennek alapján az önkormányzat a Ma-
gyar Falu Program MFP-UHJ/2025
kód számú „Út, híd, járda építése /felújí -
tá sa” című pályázat keretében pályá -
zatot nyújt be a Szigetmonostor
Ho ránygyöngye út, Rezeda utcától a
Nefelejcs utcáig tartó szakasz jelenlegi
útpályájának felújítására. A Képviselő-
testület felhatalmazta a Polgármestert,
hogy 45 millió forint beruházási érték-
ben a pályázatot előkészítse és azt be-
nyújtsa. A pályázathoz kapcsolódó
egyéb költségek (pályázat előkészítése,
tervezése) fedezetét a Képviselő-tes-
tület az Önkormányzat tartalékalap
terhére biztosította.

Mivel határidőre egy ajánlat sem érke-
zett, ezért a képviselő-testület a
„Komp lex Közvilágítási Mestertervé-
nek” műszaki és tervezés-metodikai
el várásai alapján a közvilágítás korsze-
rűsítésére irányuló engedélyes és kivi-
teli terv elkészítésére kiírt ajánlattételi
eljárást érvénytelennek nyilvánította. A
felhívás ismételten kiírásra került.
Ezt követően a képviselők a két ülés kö-
zött történt fontosabb eseményekről, a
lejárt idejű határozatok végrehajtásáról
szóló polgármesteri tájé koztatót hallgat-
ták meg és fogadták el. 
Rapp Zoltán külsős bizottsági tag le-
mondott a közelmúltban, ezért a tes-
tület új tagot választott a helyére. A
Közlekedési és Fejlesztési Bizottság
nem képviselő bizottsági tagjává egy-
hangúlag Steidl Józsefet választották
meg.
A következőkben elfogadták a Szent -
endrei Rendőrkapitányság 2024. évi
„Szigetmonostor község Önkormány-
zatának a közbiztonság helyzetéről, a
közbiztonság érdekében tett intézke-
désekről és az azokkal kapcsolatos fel-
adatokról” megnevezésű be szá molóját: 
A településen 44 bűncselekményt re-
gisztráltak, ami növekedést jelent a
2023-as 29 esethez képest. A közterü-
leten elkövetett bűncselekmények
száma viszont jelentősen csökkent, 8-
ról 2-re. A kiemelten kezelt bűncselek-
mények száma 15-ről 31-re nőtt,
kü lönösen a lopások száma emelke-
dett. A nyomozások eredményessége
stabil, a felderítési arány kis mértékben
javult. Kábítószerrel kapcsolatos bűn -
cse lekmények esetében szervezett
bűn szövetségek nem működtek. A
közlekedési helyzet pozitív változást
mutatott, a személyi sérüléssel járó
balesetek száma csökkent, halálos
bale set nem történt. Az ittasan oko-
zott balesetek aránya drasztikusan
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(Folytás az első oldalról!)

Szigetmonostor közvilágításának fej-
lesztése egy olyan komplex folyamat,
amely nemcsak a meglévő lámpatestek
cseréjéről, hanem egy egységes szem -
lé letű, korszerű világítási rendszer ki-
építéséről is szól. A település vezetése
hosszú távra, akár másfél évtizedre
előre tekintve határozta meg a célokat
és elvárásokat, amelyek mentén a jö-
vőbeni beruházásoknak és fejleszté-
seknek történniük kell.
A dokumentum célja, hogy világos sza-
bályokat, követelményeket és lehető-
ségeket határozzon meg a település
közvilágítására nézve. Ez nemcsak
technikai jellegű kérdéseket érint, mint
például milyen lámpatesteket kell hasz-
nálni vagy hogyan kell elhelyezni azo-
kat, hanem figyelembe veszi a
köz lekedésbiztonsági, közérzeti és
kör nyezetvédelmi szempontokat is. A
mesterterv alapján egy olyan egységes
közvilágítási rendszer születhet, amely
illeszkedik a település arculatához, tör -
té neti múltjához és természetközeli
jellegéhez is.
A dokumentum részletesen definiálja
a különféle világítási fogalmakat és ka-
tegóriákat. Különbséget tesz közvilágí-
tás, díszvilágítás, gyalogos területek
világítása, valamint kiemelt – ún. „kon -
flik tuszónák” – megvilágítása között. Ez
utóbbi kategóriába olyan közterületi
csomópontok tartoznak, ahol a forga-
lom vagy használat módja gyakran vál-
tozik, például gyalogátkelőhelyek,
for galmas terek vagy rendezvényhely-
színek.
A tervezés során az eltérő követelmé-
nyek a különböző útkategóriákhoz
kap csolódnak. A forgalmasabb utakat
magasabb világítási osztályba sorolják,
így például a fő közlekedési útvonalak,
mint például a Rákóczi, Kossuth vagy

Ady Endre utca az M4 kategóriába ke-
rülnek. A kisebb, alacsonyabb forgalmú
utcák, például a Boglárka vagy a Rózsa
utca, alacsonyabb, M5 osztályú besoro-
lást kapnak.
A mesterterv fontos része a fenntartha-
tóság és energiahatékonyság kérdésköre
is. Az új közvilágítási be ren dezéseknek
alacsony energiafogyasztással kell mű-
ködniük, ugyanakkor hosszú élettar-
tammal kell rendelkezniük. Az LED-es
világítótestek alkalmazása alapkövetel-
mény, amely nemcsak energiahatékony,
de lehetővé teszi a fényerősség szabá-
lyozását is. A rendszer képes lehet
arra, hogy az éjszakai forgalom csök-
kenésekor automatikusan mérsékelje
a világítást, ezáltal tovább csökkentve
a fogyasztást és a fényszennyezést.
Külön hangsúlyt kap a „smart” (okos)
technológiák bevezethetőségének biz-
tosítása is. A dokumentum többek kö-
zött javasolja, hogy minden újonnan
létesített földkábeles közvilágítási há-
lózatnál már most gondoskodjanak az
okoseszközök későbbi csatlakoztatá-
sához szükséges előkészítésekről. Ide
tartozik például a vezérlőrendszerek
kialakítása, a fényérzékelők, forgalom-
számlálók, valamint egyéb digitális esz-
közök, amelyek segítik az automatizált
világításszabályozást.
A közvilágítás nemcsak az utakat
érinti, hanem minden közterületet, be-
leértve a parkokat, sétányokat, komp -
állomásokat, strandokat, parkolókat és
játszótereket is. A terv szerint ezek a
területek is korszerű, célzott világítást
kapnak, különösen azok, amelyek gya-
kori közösségi használatnak vannak ki-
téve, vagy kiemelt szerepet töltenek
be a turizmusban. 
Az éghajlati és környezeti szemponto-
kat is szem előtt tartja a terv. A ter -
mészetközeli területeken például
ala  csonyabb színhőmérsékletű (2200K)

visszaesett. Illegális migráció nem volt
jellemző a térségben. A közterületi je-
lenlét erősödött az újonnan kinevezett
rendőrök révén. A Készenléti Rendőr-
ség többször erősítette a helyi rendőri
erőket. A rendőrség sikeresen biztosí-
totta a fontos rendezvényeket, köztük
választásokat és sportrendezvényeket.
A Duna áradása kapcsán kiterjedt
rend őri intézkedések történtek. A
bűn megelőzés területén külön figyel-
met kapott a kibervédelem és az on-
line csalások elleni fellépés. Az
isko lákban aktív prevenciós progra-
mok zajlottak, kiemelten az internet-
biztonság témájában. Az áldozatsegítés
és állatvédelem is fontos szerepet ka-
pott a rendőrség tevékenységében. A
polgárőr egyesületekkel hatékony
együttműködés alakult ki, több közös
szolgálat valósult meg. A Fővárosi Víz-
művekkel folytatott együttműködés
biztosította a sziget vízbázisának vé -
delmét. Az önkormányzatokkal és más
hatóságokkal való kapcsolattartás fo -
 lyamatos és eredményes volt. A köz-
biztonság javítását célzó intézkedések
a lakosság biztonságérzetét erősítet-
ték. A következő év fő céljai között
szerepel a kábítószer-bűncselekmé-
nyek elleni hatékonyabb fellépés, az
online bűncselekmények visszaszorí-
tása és a közlekedési biztonság további
javítása.
Ezt követően döntésével a testület
megerősítette csatlakozási szándékát
a Pilisi és Dunakanyari Rendészeti Tár-
suláshoz.  2025. június 1-jétől a Társu-
lás tagjaként készek együttműködni a
tagönkormányzatokkal és a Társulás-
sal. A jövőben ez a társulás fogja ellátni
településünkön a közterületfelügyelői
és az egyéb rendészeti feladatokat.
Az ülés a bizottságok beszámolóival
foly tatódott, majd pedig a tulajdoni
ügyek tárgyalásával és a távolmaradá-
sok igazolásával ért véget.

Hantos Zoltán
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Az okos eszközök közül különösen
fontosak a forgalomszámláló szenzo-
rok, optikai megfigyelőkamerák és in-
formációs totemek. Ezek lehetőséget
adnak arra, hogy a közvilágítás ne csu-
pán világítási funkciót töltsön be,
hanem integráltan működjön együtt
más közösségi célokat szolgáló rend-
szerekkel, például térfigyeléssel, wifi-
szolgáltatással, pánikgombbal vagy
éppen elektromos eszközök töltési le-
hetőségével.
Végül, a dokumentum rögzíti a szabá-
lyozási hátteret is, amelyre a mester-
terv épül. Ide tartoznak a vonatkozó
magyar jogszabályok, szabványok és
nemzetközi irányelvek, különös tekin-
tettel az MSZ EN 13201 szabványso-
rozatra, amely a közvilágítás tervezési
és megvalósítási kritériumait tartal-
mazza.
Összefoglalva, Szigetmonostor világí-
tási mesterterve egy korszerű, előre-
mutató dokumentum, amely átfogó
módon rendezi a település jelenlegi és
jövőbeni közvilágítási kérdéseit. A terv

világítást javasolnak, ami kevésbé za-
varó az éjszakai élővilág számára,
ugyanakkor emberi szemmel is kelle-
mesebb, melegebb fényhatást nyújt. Az
ilyen területeken sokszor csak alap-
szintű világításra van szükség, például
irányfény jelleggel, amit lehetőség sze-
rint szezonálisan is szabályozni lehet,
például a nyári hónapokban nagyobb
fényerővel, a téli időszakban pedig
csökkentett intenzitással.
A közlekedésbiztonság kiemelten fon-
tos szempont. Azok a helyek, ahol nagy
a gyalogos forgalom, külön megvilágí-
tást igényelnek, hogy a gyalogosok idő-
ben észlelhetők legyenek az autósok
számára. A világítótestek elhelyezésé-
nél figyelembe kell venni, hogy ne
okozzanak zavaró hatást a lakóingatla-
nok számára, például ne világítsanak be
közvetlenül az ablakokba.
A mesterterv rögzíti, hogy a meglévő
hálózat jelenlegi formájában nem felel
meg a kívánalmaknak. Egyes részeken
nem elég sűrű a lámpák elhelyezése,
máshol elavult technológiát használ-
nak. Ezért a korszerűsítés nemcsak
lámpatestcserét jelent, hanem sok
esetben új oszlopok, kábelek, vezérlő-
egységek kiépítését is.
Az anyag kiemeli, hogy bizonyos terü-
leteken nem gazdaságos vagy kivitelez-
hető a hagyományos elektromos
há lózat kiépítése. Ezeken a helyeken al-
ternatív megoldásokat kell alkalmazni,
például napelemes (solar) világítótes-
teket, de csak akkor, ha ténylegesen
nincs más lehetőség.
A világítási rendszer jövőállóságát is
biztosítani kell. A berendezéseknek le-
hetővé kell tenniük az utólagos bőví-
tést, korszerűsítést, átalakítást, például
más színhőmérsékletű fényforrások
vagy újabb vezérlési technológiák be-
építésével. Az előírások szerint olyan
világítótesteket kell választani, amelyek
minőségi anyagokból készülnek, hosz-
szú élettartamúak, és legalább három
különböző színhőmérsékleti opcióban
elérhetők.

nemcsak technikai megoldásokat kínál,
hanem a lakossági igényeket, környe-
zeti szempontokat és a település arcu-
lati sajátosságait is figyelembe veszi. A
megvalósítás révén nemcsak biztonsá-
gosabbá, de élhetőbbé és korszerűbbé
válik a falu éjszakai arculata is. 
A Mesterterv előírásai nincsenek kőbe
vésve, azokat a Képviselőtestület szük-
ség esetén módosíthatja, viszont a
mindenkor hatályos tartalmától sem a
világosítás-korszerűsítés terveinek ké-
szítésénél, sem a kivitelezésnél nem
lehet eltérni. Így biztosítja, hogy a meg-
valósuló korszerűsítés – akár több lép-
csőben történő megvalósítás esetén is
– tervszerű és egységes legyen.
Az önkormányzat fő célja ezen doku-
mentumban rögzített feladatok mellé
a megfelelő finanszírozási háttér meg-
teremtése, és a mestertervben foglal-
tak minél gyorsabb megvalósítása.
A mesterterv teljes anyaga letölthető
a szigetmonostor.hu oldalon. 

Hantos Zoltán
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10 évesek lettünk és ez jó alkalom arra,
hogy megálljunk, köszönetet mondjunk,
és együtt ünnepeljük a sziget első böl-
csődéjét és egyben a közösség erejét.
Szeretném megosztani mindenkivel, aki
a bölcsőde működésének bármilyen
módon részese volt és lesz a hálámat
és köszönetemet, hogy segítette és
képviselte a bölcsődénk családbarát
szellemiségét. Az összefogás, az elköte-
lezettség és a közös munka által elért
eredmények elismerésre méltók, és
büszke vagyok rá, hogy ilyen kiváló kol-
légákkal dolgozhatok. 10 évünk jelmon-
data „szívvel és lélekkel”. Mert
böl csődét csak szívvel és lélekkel lehet
működtetni, mint a fenntartónak, mint
a benne dolgozó minden kollégámnak.
Az eltelt 10 év alatt 317 gyermeket és
családot támogattunk az első lépéseik-
től a közösség felé. 10 év hivatástudat,
elfogadás, együttműködés, tisztelet és
lélek. 317 gyermek mellett voltunk, ha
játszani kellett és kacagni és 317 gyer-
mek mellett voltunk, ha könnyet kellett
letörölni. 317 családdal találkoztunk nap
mint nap és erősítettük partnerként a
szülőket a nevelésben. A kezünk között
cseperedő gyerekeknek segítettünk ki-
alakítani szokásrendszereit, fejlesztettük

Végmann Tibornak a szervezésben
nyúj tott segítségéért és a rendezvé-
nyünk minden önzetlen támogatójának:
Amazon Tattoo, Barackvirág Kozmetika
(Budai Erika és Tünde), Black Time Táncis-
kola, Bonifert Klaudia és családja, Csóka
Süti , Eszter Erberling Photography, Faluház
Büfé, GazdaGbolt, Háztartás Kuckó, His-
tory Sportlovarda, Hollósi Nóra és családja,
Kas Kriszta, Kolibri Fodrászat (Duró Ger -
gő), Köszi önkéntes Egyesület, Lovas Ibolya,
Márkus Nagy Dorottya és családja, Mart -
Arts (Horváth Márta), Megyer ABC, Miho-
vics Pálma és családja, Mizser Székely
Do rottya és családja, Monostori Lovas
Farm, Monostori Sipi húsbolt, Nagy István
és családja, Noémi Nails, Orosz Kondor
Andrea és családja, Pásztor rév, Régi Módi
Presszó, Regős Éva Könyvkuckó, Rendőr-
ség, Rosinante Fogadó,Rozi Nails Sajtszalon,
Sarki Csemege, Sédy Tamás (Sze lesvágta
Egyesület), Somogyi Ferenc, Superjuice Kft,
Szedres Szofi és családja, Sziget Virága, Szi-
getgyöngye SE, Szigeti Eledel, Szigetmonos-
tor Faluház, Szigetmonostori Falu szépészeti
Egylet, Szigetmonostor Község Önkor-
mányzatának minden dolgozója, Szigetmo-
nostori Heim Pékség, Szigetmonostori
Levendula Major, Szigetmonostori Önkén-
tes Tűzoltóság, Szigetmonostori Zöldséges,
SZIV SE, Szlovák Dorka és családja (Arany-
part Fagyizó), Tiszperger Noémi, Vágod
Hajstúdió, Varrós szoba, Vasis Kft.

Németh Mária

kommunikációjukat, önállóságukat. Tu-
datosan összeállított étlappal és finom
ízekkel, minőségi étkezéssel nem csak
lelki, hanem testi fejlődésüket is bizto-
sítottuk. Hitelességünket mi sem bizo-
nyítja jobban, hogy a 10 évünk alatt a
családok felől szeretetet, támogatást,
pozitív megerősítést kaptunk. 2025.
május 16-án ünnepelt kicsi és nagy a
bölcsőde kertjében. Ünnepeltünk önfe-
ledten, őszinte érzelmekkel, összefogás-
sal. Emlékkövet állítottunk és egy
idő kapszulát helyeztünk el, amelyet 50
év múlva kinyitva olvashatják üzenetün-
ket utódaink. Szinte mindenki hozzájá-
rult a lehetőségeihez mérten, hogy ez a
nap feledhetetlen emlék maradjon. Kö-
szönetünket fejezzük ki: Polgármester
úrnak, jegyző asszonynak és a képvise-
lőknek a bennünk bízó támogatásukért.
A Hivatal minden dolgozójának kie-
melve a gazdasági csoport segítségét.
Csákiné Lochner Marianna igazgató
asszonynak, hogy mindig elsőként segíti
az intézményt, ha szükség van rá, ha kell
reggel 8-kor velem varr zászlót és há -
rom órát állva felügyel a kapuban, hogy
mi zavartalanul ünnepeljünk…
Bagó-Horváth Csilla védőnőnek a fo-
lyamatos érzelmi támogatásért.



Hulladék szállítás

Rózsa József beszámolt a bizottság
előtt a hulladékszállítással kapcsolatos
ügyek elmúlt hónapban történt vál-
tozásairól, tapasztalatairól.  Elmondta,
hogy kihelyezésre kerültek a tele pü lé -
sen az új üveggyűjtő harangok, ame-
lyeket a lakosság használatba is vett.
Ismételten szeretnénk mindenkit meg -
kérni, hogy kizárólag üvegek gyűj té -
sére és rendeltetésszerűen használja a
kukákat, semmilyen hulladékot ne
tegyenek melléjük. Nem megfelelő
hasz nálat esetén ugyanis a konténerek
elvitelre kerülnek. Lakossági jelzésként
érkezett a megkeresés, hogy ha a te -
lepülésen az egyetlen Repont a Sza -
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szolgálaton ezen idő alatt nem. Rózsa
József minden nap lehetőséget biztosit
az átvételre a Galagonya tér 5-7. címen,
telefonon egyeztetve: +36 30 970 5820. 

Szentendrei Rendőrkapitányság
2024. évi beszámolója

Dr. Szelei Pál r. ezredes úr, a Szentend -
rei Rendőrkapitányság új ka pi tány ság -
vezetője személyesen is be mutatkozott
a bizottság előtt, illetve összefoglalta az
illetékességi területükhöz kapcsolódó

bad ság téren van, akkor oda miért nem
került üveggyűjtő konténer? Ennek oka az,
hogy pont emiatt minden egyéb hulladék
kerülne bele (vissza nem váltható műanyag
palackok és fémdobozok, stb.) és sajnos a
Repont üzemeltetési tapasztalata is arról
tanús kodik, hogy nem minden esetben
ren deltetésszerű a használata.
Zöld- és kommunális zsákok kiosztása:
június 2. és július 31. közötti időszak-
ban van lehetőség a zöld zsákok, illetve
nyaraló tulajdonosok esetén a kom-
munális zsákok átvételére. 40 db zöld
zsák jár az állandó lakosoknak; 30 db
zöld- és 20 db kommunális zsák a
nyaraló tulajdonosoknak. Fontos, hogy
ebben a 2 hónapban kizárólag itt lesz
lehetőség a zsákok átvételére, ügyfél-
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közbiztonsági helyzetet, különös tekin-
tettel Szigetmonostorra.  Az eset szá mo -
kat részletesen egy másik, köz biztonsági
összefoglaló cikkben fogjuk bemutatni a
lakosság felé, ahol a rendőrségi beszá-
molón túl a Szent end rei Rendészeti
 Igazgatóság (SZERI) elmúlt hónapok ta -
pasztalatai is ol vas hatók lesznek. 

Csatlakozás a Pilis és Dunakanyari
Rendészeti Társuláshoz

Mind pénzügyi-, mind hatásköri szem-
pontból elemzésre került a bizottság
által, hogy a település és az itt élő em-
berek számára, a szubjektív bizton-
ságérzet javítására melyik lehetőség a
legkedvezőbb. A közterület felügyelői fe-
ladatkört betöltő munkavállaló (a meg -
hirdetett feladatkörre sajnos nem ér kezett
érvényes pályázat), a rendőrségtől kért
plusz járőrszolgálat, illetve Szentendrei
Rendészeti Igazgatóság által ellátott
közterület felügyeleti szolgálat. Na -
gyon sok szempont került mérle ge -
lésre. Végül a bizottság döntése
ér telmében javasolja a képviselő
testületnek, hogy 2025. június 1-jétől
csatlakozzon a SZERI-hez. A leg-
fontosabb téma továbbra is a köz te rü -
leti térfigyelő kamerák kérdése. A Jövő
Erdeje parkban az átadást követő 2.
napon történt rongálások/lopás is
meg mutatták, hogy halaszthatatlan a
kamerák kihelyezése, melynek meg -
ren delésére már sor került az átadó
előtt, várhatóan oda hamarosan kihe-
lyezésre kerülnek a kamerák. Az
önkor mányzat jelenlegi likviditási ne -
hézségei még nem tették lehetővé a
többi kamera beszerzését. Amennyi -
ben az Önkormányzat a SZERI-től
rendeli majd meg a közterületi ka me -

rák figyelését, úgy jelentős előnyben
részesül, hiszen az általuk rögzített és
tárolt kamerafelvételek közvetlenül a
Szentendrei Rendőrkapitányság szá -
má ra is hozzáférhetők lesznek. 

2024. évi zárszámadás

Elkészült a település 2024. évi zárszám -
adása, ami részletes elemzést kö ve tő en
elfogadásra került. Látható, hogy a
felelősségteljes gazdálkodás és a terv -
számokhoz történő igazodás megvaló-
sult a tavalyi évben. Azonban a jelenlegi
likviditási nehézségek is azt mutatják,
hogy ezzel további teendőink vannak. A
2024.12.31-ei állapot szerint az összes
kiadás 1.888.219.840,- forint volt, míg
az összes bevétel 1.964.677.405,- forint.
A fennmaradó 76.457.565,- forint ma -
radványból 39.758.043,- forint csak
pályá zati célra fordítható. A szabadon
használható maradvány 36.699.522,-
forint sem azt jelenti, hogy az az önkor -
mányzat tartaléka, az mindössze egy
„pillanatnyi” állapotot  mutatott decem-
ber 31-ével. Másnap más újra jönnek a
kiadások, a bérkifizetések, a beruházá-
sok, az áfa, stb.  A 2024-es zárszámadás
szintén egy külön cikkben kerül bemu-
tatásra és elemzésre. 

Szúnyoggyérítés

Első körben fontos megismerni a szú -
nyog gyérítéssel kapcsolatos önkor-
mányzati lehetőségeket és alapvető
különbségeket. A kémiai gyérítést az
állam rendeli meg és finanszírozza,
egyeztetve az időpontokat a helyi
önkormányzatokkal, míg a biológiai
gyé rítésben a lakosságnak is van le -
hetősége közreműködni, illetve azt az

önkormányzatok rendelik meg és saját
költségvetésből finanszírozzák. 
Szigetmonostor már a korábbi évek-
ben is csatlakozott a Dunakanyar Kör -
nyezetvédelmi Egyesülethez, akik
má jusban 13 dunakanyari település
rész vételével tartottak előadást a bi-
ológiai szúnyog gyérítéssel kapcsolat-
ban. Az előadás egyik legfontosabb
üzenete, hogy mi magunk mit tehetünk
a szúnyogok számának csökkenté sé -
ért, hogyan akadályozhatjuk a te -
nyészhelyek számának emelkedését
ott honunkban, környezetünkben. Bízva
abban az előrejelzésben, hogy 2025
nyarán nem számíthatunk a Duna
áradására, van lehetőségünk tanulni
ezen módszereket. Ebben a kommu-
nikációban igyekszik az önkormányzat
segítséget nyújtani, edukálni. 

Tulajdoni ügyek

Az önkormányzat egyik alapelve volt
korábban is, hogy az ingatlan eladásból
származó bevételeket csakis fej lesz tés -
re fordítsa, ne működési költségekre.
Noha a februárban elfogadott költ-
ségvetéssel szoros párhuzamban halad
a gazdálkodás, azonban az eltérő idő -
ben befolyó bevételek (Fővárosi Víz -
művek 0,5%; adó bevételek, bérleti
díjak, stb.) miatt kialakult likviditási ne-
hézségek következtében lehetséges,
hogy a korábban elrendelt építési telek
értékesítési tilalom feloldására lesz
szükség egy telek esetében. A bizottság
azt vizsgálta, hogy milyen egyéb be vé -
te lek megsürgetésére van lehetősége,
mielőtt az építési telek értékesítésre
kény szerülne. Reménység szerint sike -
rült olyan megoldást találni az egyéb
in gatlanok értékesítése útján, ami nem
te szi szükségessé ezen építési telek ela -
dását, azzal együtt sem, hogy az út há lózat
és a víziközműhálózat fej lesz té séhez
kapcsolódóan is több milliós elő készítési
tervezési engedélyezési előirányzattal
számol az Önkormány zat. 

Kövesdiné Zákány Szandra

Ez az Ön HIRDETÉSI HELyE

információ: Hantos.zoltan@gmail.com
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Bizottsági tagok

Gyurina Teréz, a bizottság külsős tagja
2025.05.11-ei hatállyal  jelezte le mon -
dá sát a polgármester és a bizottság
felé. Ezúton is köszönjük Teréz ál-
dozatos munkáját, amit eddig is és ezt
követően is tesz a településért. A
megüresedett tagságról a következő
ülésezési héten szavaz a képviselő
testület, amelyhez a bizottság tagjai
2025. június 15-éig tesznek írásban
javaslatot.  

A Szigetmonostori Nyitnikék
Óvoda és Konyha Alapitó 
Okiratának módosítása

Jelenleg az óvodába felvehető gyerme -
kek férőhelyeinek száma 120 fő, ame-
lyet az alapitó okirat szabályoz. Ennek
mó dosításához a fenntartó (Önkor -
mány  zat) jóváhagyása szükséges. Ezért
az intézményvezető kérelemmel for-
dult a képviselő testület felé. Az indok-
lás, hogy a 2025/2026-os nevelési évre
előjegyzés során 28 gyermek felvételét
kérték, amelyből 25 gyermek nyert
felvételt. A tanköteles korú gyermekek
közül pedig ezidáig 15 gyermek marad
további egy évet az intézményben, akik
közül többeknek még folyamatban van
a szakszolgálati vizsgálata. Az elmúlt
évek tapasztalata, hogy egyre több
kiemelt figyelmet igénylő gyermek jár
az intézménybe, ami azt jelenti, hogy
egyre inkább eltér a tényleges  létszám
a számított létszámtól.  Ezért Csáki né
Locher Marianna intézményvezető
kérte a férőhelyek 120-ról 130 főre
emelését az alapitó okiratban, ami a
székhely- és telephely intézményben
egyaránt 65-65 férőhelyet jelent. Ez
lehetővé teszi a jelenleg is folyó szak-
szolgálati vizsgálatok eredményétől

függő esetleges létszám emelkedés ke -
ze lését, illetve a további beiratkozók
fo gadását. A bizottság javasolta a kép -
vi selő testületnek elfogadni a férőhe-
lyek számának emelését. 

A Szigetmonostori Nyitnikék
Óvoda és Konyha igazgató 
álláspályázatának kiirása

Csákiné Locher Marianna – határozott
idejű, 5 éves – intézményvezetői meg-
bízása 2025. július 31-én lejár, igy a fenn -
tartó önkormányzatnak kötelezően ki
kell írnia a feladatkör betöltésére a pá-
lyázatot. A bizottság megszavazta, hogy
a korábbi években is támasztott szak-
mai követelményekkel, illetve a 2025-
ös jogszabályi változásokkal össz -
hangban kerüljön kiírásra a pályázat.
Ezt követően a képviselő tes tület egyik
tagjának javaslatát – mi szerint ne
legyen elvárás az 5 éves ve zető tapasz-
talat, csak előnyt jelentsen – elfogadta
a képviselő testület és eszerint kerül
kiírásra az igazgatói álláspályázat. 

Óvodai kérdőív

A KHM egyesület kérdőívet készített
az Óvoda működésével kapcsolatban,
melyet a Bizottság korábbi ülésén mu-
tattak be. A Képviselő-testület ezt kö -
ve tően a kérdőívre alapozott átfogó,
több fél (Óvodavezető, óvodai dolgo-
zók) meghallgatását, valamint az Szülői
Munkaközösség által aktuálisan ké szí -
tett általános véleménynyilvánítást ma -
gába foglaló vizsgálatot folytatott,
mely nek összefoglalását tárgyalta a bi-
zottság. Az összefoglalás szerint az alap
kérdőív által feltárt általános problé -
mák (beérkezés, fejlesztés, bekísérés,
sza bad és kötött játék) kezelését az in-
tézmény az SzMK bevonásával végzi. A

KHM kérdőív számos egyedi, problé -
mát tárt fel, melyek adott gyermek,
szü lő, illetve a pedagógus kapcsolatát
tárta fel. Ez alapján az egyedi ügyek
kezelésének egyedi vizsgálata javasolt,
azok nem általánosíthatóak az Óvo dá -
ra. A bizottság nem foglalt állást, azon
vé leményének adott, hangot, hogy a
tárgy ban a döntést a Képviselő-testü -
let re bízza. 

Iskolai kirándulások támogatása

Az önkormányzat gazdasági helyzetére
tekintettel, az év eleji költségvetés ter-
vezéskor sajnos nem volt lehetősége
az önkormányzat humán bizottságának
ezen sorra kiadást tervezni, igy ilyen
támogatási rendszert sajnos nem tu-
dott kidolgozni a bizottság, de a be ér -
ke ző kérelmek elbírálása során a
rend kívüli települési támogatási keret
terhére, gyermeknevelési támoga tás -
ként 3 családot tudott támogatni az
ön  kormányzat. További 2 családnak pe -
dig 2 képviselő ajánlott fel támogatást,
tiszteletdíjuk terhére. 

Faluház Szervezeti és Működési
Szabályzatának módosítása

Többnyire a Faluház személyi változá-
saiból, illetve néhány tevé keny sé get/mű -
ködést/gazdálkodást érintő témából
eredően volt szükség az SzMSz módo -
sítására. A bizottság  kérte az intéz -
mény dolgozóit, hogy a szükséges
vál toztatások még kerüljenek át ve ze -
tésre és ezt követően javasolta a kép -
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK újságoló

vi selő testületnek elfogadni az új
SzMSz-t.

Átfogó értékelés gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatok 2024.
évi ellátásáról

A gyermekek védelméről és a gyámü-
gyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvény (Gyvt.) 96. § (6) bekezdése
értelmében a helyi önkormányzat
gyer mekjóléti és gyermekvédelmi fela-
datai ellátásáról évente átfogó ér té ke -
lést készít. 

Az önkormányzat által nyújtott
pénzbeli, természetbeni ellátások

• Rendszeres gyermekvédelmi kedvez -
mény: 2024. évben 25 fő volt jogo-
sult. Elutasító határozat ebben az
évben nem született. Hátrányos hely -
zetről 4 esetben, halmozottan hát -
rányos helyzetről 0 esetben készült
döntés. A települési önkormányzat
jegyzője annak a gyermeknek, fiatal
felnőttnek, akinek a rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményre való jo -
go sultsága tárgyév augusztus 1-én
fenn áll, annak a tárgyév augusztus hó-
napjában, illetve akinek a tárgyév no-
vember 1-én fennáll, annak a tárgyév
november hónapjában pénzbeli tá-
mogatást folyósít (gyermekvédelmi
kedvezményben 2 részesülők 6.000.-
Ft/fő, hátrányos helyzetű, halmozot-
tan hátrányos helyzetűek 6.500.-Ft/fő
összegben.) A jogosultság megálla pí -

tása a PTR rendszer adatain alapul. A
Gyvt. 20/A. §-a alapján egyszeri pénz-
beli támogatásként 2024 év augusz-
tus hónapban 21 gyermek részére
132.000,- Ft, november hónapban 20
gyermek részére 121.500,- Ft került
kifizetésre.

• Egyéb, a Gyvt-ben nem szabályozott
pénzbeli vagy természetbeni juttatások:
Az önkormányzat ún. önként vállalt fe-
ladatként települési tá mogatásként,
gyer meknevelési támogatásban ré -
sze síti a helyi rendelete alapján azo -
kat a családokat, ahol nehézséget

okoz az iskolakezdés, az iskoláztatás.
A támogatás eseti jelleggel nyújtható,
évente maximum 4 alkalommal és
maximum 50.000.- Ft összegben. A
támogatás jövedelemhez kötött. Ez
2024. évben az önkormányzati költ-
ségvetésben 155.000.- Ft kiadást je-
lentett 5 fő esetében.

• Gyermekétkeztetés megoldásának
módjai, kedvezményben részesülőkre
vonatkozó adatok: A Szigetmonos to -
ri Nyitnikék Óvoda és Konyha által
üzemeltetett konyhákon az alábbi
kor osztályok részére történik köz ét -
keztetés: óvodai étkeztetés és ál-
talános iskolás. Az étkeztetés 1-8
évfolyam esetén a Zöldsziget Körzeti
Ál talános Iskola ebédlőjében tör té -
nik. 0-3 éves korosztály esetén napi
4x-i gyermekétkeztetést biztosít Szi -
get monostori Bölcsőde által üze mel -
tetett bölcsődei konyha, 3-6 éves
korosztály esetén napi 3x-i étkezés-

ben részesülnek a gyermekek, álta lá -
nos iskolai tanulók alsó és felső ta -
gozat esetén a napi 1-2, illetve 3 x-i
étkezésben részesülnek a tanulók az
igények szerint. Rászorultsági alapon
gyermekvédelmi kedvezményben ré -
sze sülő család, gyermekére tekintet-
tel 100 %-os támogatásban részesül.
A nevelt gyermek szintén 100 %-os
tá mogatásban részesül. A család egy
főre jutó jövedelmének vizsgálata
alap ján (öregségi nyugdíjminimum
300%-a) szintén 100%-os támogatást
kér het a szülő. Három vagy több
gyer mekes család esetén az egy 3
háztartásban élő eltartott gyermekek
esetén kérhetik az 50%-os támogatás
megállapítását. Szakorvos által leiga-
zolt tartósan beteg gyermek esetén
a szakorvosi igazolás alapján szintén
az 50 %-os támogatást kérheti a
szülő. 

Az önkormányzat által biztosított
személyes gondoskodást nyújtó el-
látások: 

• családsegítő és gyermekjóléti szolgál-
tatás;

• védőnői szolgálat;
• a gyermekek napközbeni ellátása;

Fürné Láng Erika
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A MOHU BUDAPEST Zrt. lakossági ügyfeleinek, kényelme-
sebb és gyorsabb kiszolgálása érdekében lehetőséget biz-
tosít gyűjtőzsákok átvételére településünkön.

A zsákosztást az alábbiak figyelembevételével kell végez-
zük.

„Csak és kizárólag a MOHU Budapest érvényes hulladék-
szállítási szolgáltatásával (szerződéssel) rendelkező la kos -
sági ügyfelei vehetik át a zsákot. Amennyiben szerződésen
nem szereplő ingatlanhasználó jelenik meg zsákátvételre,
abban az esetben kizárólag a szerződött ingatlanhasználó
által kiadott teljeskörűen kitöltött és aláírással ér -
vényesített meghatalmazással veheti át a zsá ko kat. Kérjük,
hogy a www.mohubudapest.hu/letoltheto-nyomtatvanyok
oldalon található meghatalmazás nyom  tat ványt töltsék ki a
lakosok ilyen esetben. A meg ha tal mazás a zsákátvételi iga-
zolás mellékleteként összegyűjtendő és az elszámoláskor
MOHU Budapest részére át adandó.”

Átvétel helye és ideje: Lásd az önkormányzat erről szóló
tájékoztatóját!  

Kiadható mennyiség:
Kizárólag a listában található lakossági ügyfelek kaphatnak
zöldzsákot, állandó lakosok összesen 4 tekercs menny-
iségig, nyaralós ügyfelek összesen 3 tekercs mennyiségig.
Továbbá – az Ön kormányzat közbejárása eredményeként
– 20 db kommunális zsák/ügyfél osztható, kizárólag üdülős
ügyfelek részére, akik nem rendelkeznek gyűjtő edénnyel
(kukával).

Fontos: Amennyiben az ügyfélazonosítás sikertelennek bi-
zonyul, abban az esetben nem adható ki zsák és az ügyfélnek
az ügyfélszolgálathoz szükséges fordulnia, hogy rögzítsék
vagy korrigálják a szükséges adatokat a nyilvántartásunk ban. 
Tehát, ha a lakosnak van szolgáltatása, de nem vagy tévesen
sze repel a listában, akkor az ügyfélszolgálatunkhoz szük-
séges fordulnia. Ha pedig még nincs érvényes szolgáltatása,
akkor a szükséges dokumentumok benyújtásával köteles
megigényelni azt, szintén az ügyfélszolgálaton. Amint az
ügyfélszolgálat visszaigazolja, hogy a rendszerben rögzítésre
került a lakos és azt a levelet bemutatja (elektronikusan,
telefonon is megfelelő) az önkormányzati átvételi helyen,
akkor már kiadható részére a zsák. Ebben az esetben fel
kell vezetni őt a megküldött excel listára is az „Új partner”
fülre a levélben szereplő azonosítóval együtt.

Az ügyfélszolgálatra benyújtandó dokumentumok elér he -
tőek a www.mohubudapest.hu/letoltheto-nyomtatvanyok
oldalon.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a MOHU Mol hatályos
ÁSZF-ének értelmében jelenleg szünetelő szolgáltatáshoz
nem adható ki zsák.

További kérdések esetén keressék bizalommal budapesti
ügyfélszolgálati irodákat, valamint agglomerációs ügyfélszol-
gálati pontjaikat.
www.mohubudapest.hu/ugyfelszolgalati-elerhetosegek

Telefonszám: +36 1 700 7000
e-mail: info@mohubudapest.hu 
E-ügyintézés: www.magyarorszag.hu 

Településünkhöz legközelebbi személyes ügyfélszolgálati
irodák az alábbi helyeken és időpontokban állnak ügyfeleink
rendelkezésére.

2011 Budakalász, Szentendrei út 9.
Kós Károly Művelődési Ház és Könyvtár
minden hónap utolsó szerda: 10:00 - 14:00

2141 Csömör, Szabadság út 5. 
Polgármesteri Hivatal
minden hónap harmadik szerda: 13:00 - 16:30

2023 Dunabogdány, Kossuth Lajos utca 76. 
Polgármesteri Hivatal
minden hónap utolsó hétfő: 14:00 - 18:00

2151 Fót, Vörösmarty tér 1. 
Polgármesteri Hivatal
minden hónap második hétfő: 13:00 - 17:00

2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126. 
Polgármesteri Hivatal
minden hónap második szerda: 14:00-18:00

2119 Pécel, Isaszegi út 3. 
Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház
minden páratlan hét hétfő: 09:00 - 12:00
minden páros hét csütörtök: 12:00 - 16:00

MOHU BUDAPEST Zrt.
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ZÖLD ÉS KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTŐ ZSÁK ÁTVÉTELÉRE

A MOHU BUDAPEST Zrt. lakossági ügyfeleinek, kényelmesebb és gyorsabb kiszolgálása érdekében lehetőséget bizto-
sít gyűjtőzsákok átvételére településünkön. 

Önkormányzatunk általi osztás kizárólag 2025. június 2. és július 31. közötti időszakban lehetséges 
2025. június 2-től 2025. július 31-ig, minden nap.

„Ebben az időszakban a MOHU BUDAPEST Zrt. ügyfélszolgálatain történő zöldhulladék-gyűjtő zsákfelvétel szünetel”

Átvétel helye: Szigetmonostor Galagonya tér 5-7., Rózsa József
Tel: 06309705820, 

e-mail:rozsaj-online.hu

„Bemutatandó dokumentumok:
• fényképes, azonosításra alkalmas dokumentum (személyazonosító igazolvány vagy jogosítvány) és lakcímkártya

• felhasználó azonosító száma FZ …….. (számláról)
• 2025-ben indult vagy átvezetett szolgáltatás esetén ügyfélszolgálati igazolás”

Kizárólag a listában található lakossági ügyfelek kaphatnak zöldzsákot, állandó lakosok összesen 4 tekercs mennyiségig,
nyaralós ügyfelek összesen 3 tekercs mennyiségig, valamint  – az Önkormányzat közbejárása eredményeként – 20 db
kommunális zsák/ügyfél osztható, kizárólag üdülős ügyfelek részére akik nem rendelkeznek gyűjtő edénnyel (kukával).

Szigetmonostor Község Önkormányzata
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Ahogy beköszönt a nyár, megjelennek a szúnyogok – és
vele együtt a csípések, a vakarózás, az éjszakai zümmögés…
és sajnos néha betegségek is. Különösen a Duna ár te -
rületein és annak környékén, ahol a megrekedt víz ideális
tenyészőhely a szúnyoglárváknak (élővízben a szúnyogokat
felfalják a ragadozók). Fontos kérdés a szúnyoggyérítés. De
mit jelent ez pontosan? Milyen módszerei vannak? És miért
kell különösen figyelnünk arra, hogyan védekezünk ellenük?
Miért kell egyáltalán gyéríteni a szúnyogokat?
A szúnyogok nem csak kellemetlenek, de potenciálisan veszé-
lyesek is lehetnek. Magyarországon is jelen vannak olyan in-
vazív szúnyogfajok – például az ázsiai tigrisszúnyog –, amelyek
képesek különböző betegségeket terjeszteni, mint például:
• Nyugat-nílusi vírus – hazánkban is előfordul, influenzasze -

rű tüneteket, súlyos esetben agyvelőgyulladást okozhat.
• Usutu-vírus – főként madarakat fertőz, de ritkán emberre

is veszélyes lehet.
• Dengue-láz, chikungunya, Zika – egyelőre nem terjedtek

el Magyarországon, de az invazív szúnyogfajok megjele né -
sével a veszély megnőtt.

Milyen gyérítési módok léteznek?
A szúnyogok elleni védekezés többféle módon történhet,
ezek közül a legelterjedtebbek:
1. Fizikai gyérítés
Ez a leghatékonyabb módszer, szó szerint véve nem is
gyérítés, hanem megelőzés. A szúnyogok jelentős része
nem tesz meg pár száz méternél nagyobb távolságot, így a
kertünkben hagyott autógumi nagyobb kellemetlenséget
okozhat, mint a távoli vízpart. Külön felhívnám mindenki fi-
gyelmét arra a tényre, hogy idén még egyetlen árhullám
sem vonult le a Dunán, így a szúnyogra panaszkodók jobban
teszik, ha a saját portájukon néznek szét.
2. Kémiai gyérítés
Ez a legismertebb módszer: a szúnyogokat permetezéssel
irtják, régebben repülőről (ez már tilos, csak járványhely -
zetben lehetséges), jelenleg csak felszíni kiszórással (te her -
autóról). A használt szer általában felnőtt szúnyogokat
pusztítja el (ún. adulticid), de:
• idegméreg!,
• csak a már kifejlett szúnyogokra hat, a lárvákra nem, így

a hatása átmeneti,
• minden más rovart is elpusztít (méheket, lepkéket), az el-

pusztult rovarok kb. 1%-a szúnyog,
• környezetkárosító, főleg, ha nagy területen, ismétlődően

alkalmazzák.
3. Biológiai gyérítés
Ez a természetbarát megoldás a szúnyoglárvákat pusztítja

el még a vízben, mielőtt kikelnének. A módszer lényege egy
baktérium (Bacillus thuringiensis israelensis, röviden Bti)
használata, amely:
• csak a szúnyoglárvákat és néhány más vízi rovarlárvát

pusztítja el,
• nem árt a halaknak, békáknak, madaraknak vagy em-

bereknek,
• hatékony és célzott, hiszen ott fejti ki hatását, ahol a

szúnyogok fejlődnek.
Miért előnyösebb a biológiai gyérítés?
A válasz egyszerű: környezetbarát, biztonságos és hosszú
távon is fenntartható. A Duna árterületein rengeteg védett
faj él, és fontos természetes élőhelyek találhatók – például
a gemenci erdő vagy a ráckevei ág mocsaras részei. Itt
különösen fontos, hogy ne pusztítsuk el a hasznos ro -
varokat, kétéltűeket vagy madarakat, miközben a szúnyo-
gokat próbáljuk visszaszorítani.
Ráadásul a biológiai gyérítés megelőző jellegű: nem akkor
avatkozunk be, amikor már zümmögnek és csípnek a szú -
nyogok, hanem még a lárvákat célozzuk meg, így eleve ke -
ve sebb felnőtt példány alakul ki.
Mit tehetünk mi magunk?
Bár a katasztrófavédelem végzi a gyérítéseket, mi is sokat
tehetünk a szúnyogmentes környezetért:
• Öntsük ki az esővizet a kerti vödrökből, locsolókannák-

ból!
• Takargassuk le az esővízgyűjtő hordókat!
• Tisztítsuk a vízelvezető árkokat, ne hagyjunk pangó vizet

sehol!
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Az alábbiakban az Újságoló májusi szá -
má ban megjelent, a képviselő-testület
április 30-i testületi üléséről szóló
beszámolóban ismertetett nyilatkozat-
tal kapcsolatos véleményemet és gon -
do lataimat szeretném megosztani,
me lyet a Nyitnikék Óvodába járó
gyer mekek szüleinek egy közössége
fo galmazott meg. Írásomban sze ret -
ném felhívni a figyelmet a település
közösségén belüli érdemi párbeszéd
és a problémák feltárásának fon tos -
ságára és arra, hogy ezek megvaló-
sulásában Szigetmonostor vezetőinek
is van felelőssége. 
Csak örülni lehet az olyan kez de mé -
nye zéseknek, melyek azt mutatják, hogy
önmaguktól szerveződő csoportok ki-
hangosítják véleményüket a te le pü lés
egyik legfontosabb intéz ményének
működésével kapcsolatban, melyhez
szinte minden családnak fűződik va -
lamilyen élménye, tapasztalata.
Az Újságoló májusi számában megjelent
cikk szerint a nyilatkozatot megfo gal -
mazó szülők „kifejezik ellen érzésüket a
korábbi kérdőíves megkérdezés mód-
szereivel és annak kiértékelésével
kapcsolatban”. Ennél többet sajnos
nem tudunk meg arról, milyen fenn -
tartásaik vannak a KHM Egyesület által
létrehozott kérdőív és annak kiér té -
kelő tanulmánya kapcsán, azt azonban
ez a kijelentés egyértelművé teszi,
hogy ezen nyilatkozat megtételére az
egyesület által gondozott és nyilvá -
nosan hozzáférhető kutatás eredmé -
nyei sarkallták a közösség tagjait. 
A nyilatkozat üdvös abból a szempontból,
hogy véleményük kifejezésére ösz tönzött

egy csoportot a kö zösségünkben, ám
adós marad an nak magyarázatával, mi
váltotta ki az ellenérzést, ami a másik
fél részéről jogos igény egy ilyen hely -
zet ben.
A dokumentum végén a nyugalmat és
együttműködést emelik ki, mint meg -
ha tározó állapotot és attitűdöt az in -
téz ménnyel kapcsolatban. Ezek valóban
fon tos fogalmak, melyekről sok min-
den eszembe jut.
Nyugalom: Nem tud a nyugalom lég -
köre uralkodni, amíg a családok egy ré -
szének intézménnyel kapcsolatos
prob lémáit, tapasztalatait nem veszik
fi gyelembe a döntési hatalommal bíró
ve zetők, amíg a panaszokat és sé rel -
me ket igyekeznek nem létezőként fel -
tüntetni vagy azokat elkenni. Én,
szü lőként sokkal nyugodtabb lennék,
ha a jelzett problémák létét elismer -
nék és azokról nyílt párbeszédet tud -
nának folytatni az intézménnyel és az
érintett szülők képviselőivel, majd fe -
lelősségük tudatában proaktívan lép-
nének fel a megoldás érdekében.
El szomorít, hogy a képviselő-testület
több tagját és a Polgármester urat nem
késztetik lépésekre a részletesen leírt
negatív tapasztalatok és kritikák az
óvoda működésével kapcsolatban.
Együttműködés: A problémákat jelző
szülők az elmúlt években arra tö re -
kedtek, hogy az óvoda vezetése felé je -
lezzék panaszaikat, arra megoldásokat
találjanak közös erővel. Sajnos itt több-
szöri próbálkozásaik eredményeként
sem tudtak előre lépni. Ezután fordultak
a fenntartóhoz, ahol sajnos érdemi in-
tézkedéseket ismét nem lehetett elérni

eddig. Elkeserítő, hogy az együtt mű -
ködés, amiben a kritikát megfogalmazó
szülők csoportja szintén bízik, nem jött
eddig létre sem az óvoda vezetésével,
sem pedig a településünk választott
vezetőinek nagyobb részével sem.
Fontos dolognak tartom a problé mákkal
való szembenézést és azt, hogy ké pesek
legyünk levonni a kö vet kez tetéseket. Az
a hozzáállás, hogy a kritikát megfogal-
mazókat figyelmen kívül hagyjuk, a
település egész közössége számára azt
üzeni: nincs értelme kritikát megfogal-
maznod, a véleményed nem számít,
amennyiben nem az elégedettségednek
adsz hangot. A va ló ság azonban az, hogy
kötelességünk szót emelni, ha azt tapasz-
taljuk, hogy gyermekeinket és család-
jainkat sé re lem érheti egy olyan
in tézményben, ami a közösség életének
támogatására jött létre.
A szülők egy csoportja elégedett az
óvoda működésével és ennek hangot
is adtak, ahogy annak is, hogy fontos
számunkra az együttműködés. Csak
biztatni tudom őket arra, hogy vegyék
fel a kapcsolatot és folytassanak pár -
beszédet olyan szülőkkel, akik más vé -
leménnyel rendelkeznek, így jobban
meg ismerhetik egymás szempontjait,
megéléseit. 
Utóbbiak súlyos problémákat jeleztek,
melyek feltárására és még kevésbé a
meg oldására, nem mutatkozik valós
igény a településünk felelős vezetőinek
többségétől. Talán a nyilvánosan folyta-
tott párbeszéd és a problémák széle-
sebb körben való tudatosítása,
tet tek re késztethetik őket.

Balázs Ákos

• Az állatok itatótálját ne utántöltsük, hanem cseréljük a
vizet gyakran!

A szúnyoggyérítés nem csak kényelmi kérdés, hanem köz -
egészségügyi és természetvédelmi ügy is. Különösen a Du -
na mentén, ahol a természet és az emberi lakókörnyezet
közvetlenül érintkezik, fontos, hogy felelősen, tudatosan
védekezzünk. A biológiai gyérítés ebben a harcban a jövő

útja: célzott, hatékony, és nem tesz kárt a természetben.
Ha érdekel, hogy a Szigetmonostoron mikor történik szúnyog -
gyérítés, érdemes figyelni a helyi önkormányzat köz leményeit
vagy a katasztrófavédelem hivatalos oldalát. Ha pedig teheted,
szólj te is a környezetedben a biológiai védekezés előnyeiről
– a természet és mi is jobban járunk vele.

Hantos Zoltán



Balogh Zsombor (8) rajza
Varró Dániel: Barátkozó című verséhez.

A zsűri a következő indoklást adta a díjhoz:
„Nagyon tetszett a rajzban, hogy él és mozog is a jelenet,
amit Zsombor ábrázolt. Minden alaposan kidolgozott, ami
külön értékelendő, hogy a kivetítőn is ugyanazt a jelenetet
hasonló részletességgel jelenítette meg. A kép kerek egé-
szet alkotott a lelátóval, székekkel, pályával, eredményjel-
zővel az egész háttérábrázolással és annak részletességével.
Gratulálok az alkotónak, csak így tovább, pár év múlva az
egész csapat is rákerülhet majd a rajzra!”

Kromek Karolina Marietta (10) rajza
József Attila: Mama című verséhez.  

A zsűri a következő indoklást adta a díjhoz:
„A kép színei elsőre megfogtak. Letisztult, könnyed, nem
harsány, finom színkombinációkat használt Karolina a rajz
készítésekor. A mama ábrázolása teregetés közben a kék
és a barna pasztelles árnyalatai számomra teljesen vissza-
adják a vers 3. versszakának hangulatát. Gratulálok az alko-
tónak!”
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A májusi „A hónap könyvillusztrációja” pályázatra 22 rajz érkezett! A zsűri ezúttal két rajzot választott ki. A rajzokat ez-
úttal Bollók-Spiller Katalin, a Faluház munkatársa zsűrizte, ő választotta ki a nyertes műveket, ami

A beérkezett rajzokból kiállítást rendezünk a könyvtárban. A győzteseket pedig várjuk a könyvtárban, az ajándékukat
ott vehetik át!
A zsűri ezúttal egy különdíjat is kiadott, a Zöldsziget Általános Iskola 1.b osztályának, akiknek 15 tagja rajzolt a pá-
lyázatra.
Ezzel véget ért a 2024-/25-ös tanév könyvillusztráció pályázati sorozata, szeptemberben folytatjuk!
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Azért ajándék mert, az Alapfokú Művészeti Iskolában van
minden évben és minden szakon egy szuper lehetőség mi -
szerint, ha a diák a tanév során ellátogat kiállításokra, kon -
certekre vagy egyéb más kulturális programokra és ezzel
összegyűjt 12 pecsétet a kisfüzetében, akkor valamilyen
ajándékban fog részesülni a következő tanévben. 
Azért a Szigetmonostor Könyvtár, mert Topits Judittal jó
együtt gondolkodni, tervezni és létrehozni valami érdekes
programot a gyerekek számára. De azért is jó választás szá-
munkra a könyvtár, mert már átélhettünk egy másik kultu-
rális nyomozós játékos programot, amikor a megfejtés
Csontváry volt.

Azért Barcsay Jenő, mert…:
1 – Évfordulója van.
2 – Topits Judit 16 évesen riportot készített Barcsay Jenő-

vel!!
3 – Szentendrei kötődésű.

4 – A művészeti anatómia, amit ő szerkesztett, írt és rajzolt
a képzősöknek fontos könyv.

5 – Többen a Barcsay Általános Iskolában folytatták a ta-
nulmányaikat.

És azért a kerámia műhely, mert „Kinga néni”, azaz én, ke-
ramikusművész vagyok és mert agyagozni és festeni nagyon
jó! Most egy meglévő tányér alapra festettek a gyerekek
Barcsay inspiráció alapján a műhelyemben. Én is beálltam,
hogy „Judit néninek” megfessem az én saját kompozíciómat
e témában. 

A művészeti iskolás gyerekek – zenészek és képzősök
egyaránt- gyűjtögessék jövőre is szorgalmasan a kulturális
programokért járó pecséteket, mert megéri! 

Várbiró Kinga 
Műhelyvezető – Képzős szak /AMI
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Szülők, pedagógusok és diákok össze-
fogtak a jó ügyért. Május 23-án péntek
délután egy különleges esemény hely-
színévé vált a Zöldsziget Körzeti Álta-
lános Iskola. Jótékonysági pikniket
szerveztünk, ahol közösen tettünk
azért, hogy valami jót cselekedjünk a
gyerekekért. A nap folyamán színes és
izgalmas programok várták a látogató-
kat. Már a kezdés is figyelemfelkeltő
volt, karikázós villámcsődület és tánc
Szilvi nénivel, Zsófi nénivel és Marci bá-
csival. A tanulni vágyók sem maradtak
program nélkül, hiszen a mindig vidám
Passzázsszél tanárnő különórát tar-
tott. A kreatív kikapcsolódást kedvelők
agyagozhattak Várbíró Kingával, vagy
arcfestést kérhettek Tiszperger Noé-
mitől. Aki a sportot szereti azt Sanyi
bácsi és a gyerekek kápráztatták el
floor ball- és görkorcsolya-bemutató-
val, míg Nadin és Liza fantasztikus
táncprodukciója sokak szívét megdo-
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bogtatta. A jó hangulathoz hozzájárult
Csoóri Julianna, Bozóki Regina és Ká-
rolyi Mónika interaktív éneklése, vala-
mint a lendületes Black Time Hip Hop
táncbemutató is. A látogatók egy iga-
zán ritka látványosságban is gyönyör-
ködhettek: amerikai autók várták őket
az udvaron. A délután csúcspontját
azonban kétségtelenül a tanár–szülő
focimeccs jelentette, amelyet Klement
József vezetett. A játék végén 2:0
arányban a szülők győztek, de a valódi
nyertes minden résztvevő volt – a
sport iránti lelkesedés feledhetetlen
élményt teremtett. „Le a kalappal min-
den játékos előtt, rendkívül elszántak
voltak!” – hangzott el a mérkőzés
után. Jövőre visszavágóval folytatódhat
a hagyomány.
A pikniken a szülők saját készítésű
szendvicsekkel és süteményekkel vár-
ták a büfében a vendégeket. Az esemény
sikeréhez az iskola minden osztálya hoz-

zájárult valamilyen formában. Elsősök
készítették a plakátot, a másodikosok a
dekorációt. A 3.a-ban társasjátékozni le-
hetett, a 3.b-ben él  ményfodrászat és
fagyi volt, 4.a-ban „Kéz-Műhely” – krea-
tív foglalkozás, 4.b-ben relax szoba –
tea kóstolóval, 5.a-ban élményfestés ká -
véval, 5.b-ben diszkó, 6.a-ban szabadu-
lószoba, 6.b-ben célba dobás, 7.a-ban
arcfestés, 7.b-ben mandalakészítés
pöttyözéses technikával, a 8. évfolyam
felelt a kipakolásért, elpakolásért és
parkolási segítséget nyújtott. Műsorve-
zetőnk idén is Koppány volt.  
A délután egyik legjobban várt esemé-
nye a tombolasorsolás volt, ahol igazán
értékes és változatos ajándékok talál-
tak gazdára. A gyerekek izgatottan vár-
ták, vajon kinek kedvez a szerencse –
és bizony volt is miért izgulni! Ezúton
is hatalmas köszönet illeti az összes tá-
mogatót, szülőt, helyi vállalkozót, akik
felajánlásaikkal hozzájárultak a rendez-
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vény sikeréhez. A segítségükkel nem-
csak értékes díjakat nyerhettek a résztve-
vők, hanem az iskola is újabb
lehe tőségekhez jutott a befolyt támogatás
révén. Szeretném felsorolni tá  mogatóinkat:
Sipos Hentesüzlet,  Szi  getmonostor Zöld-
séges Gyula, Szigetmonostor Pékség, Pánc-
zél Takarmány, Ági bolt Surány, Torony
Kert vendéglő, Zoli Büfé, Boldog Helén
Klub-Gólyafészek Kenyerező-Tej Ke-
nyér Vidámság, Nagyné Szalai Hajnalka
Kozmetikus, Vágod Hajstúdió, Pingvin
Játéküzlet Leányfalu, Roston Konyha,
Simon Eszti, Régi-Módi Presszó, Bau-
mit Kft, Levendulás Mónika, Mickey's,
Horváth-Zentai Orsolya, Önért Köz-
ért, Várbiró Kinga, Attila Büfé, Csepregi
Éva ,Kis János, Summer Aranypart Fa-
gyizó, PETROIL Benzinkút Tahitótfalu,
Laki Cuki, Smitola Livia, Thermal Hotel
Visegrád, Sziget Virága, Pántis Tanya,
Hetedhét természetes kozmetikum,
Monostori Birkás, Cipő Galéria, Ágos-
ton Zoli, Varrós Szoba, Surányi Pékmű-
hely, Ede-Éva virágos, SZÍV SE, Tar

Erberling Fotós, Jarka hajstúdió, Sziget
Eledel, Csóka Süti, Bula Gábor, Angyal-
földi Edit, Horváth Márti, Horánygyön-
gye Beauty, Borda Katalin, Csillagtúra,
Kárpáti Klára, Molnár Tünde, és idén is
a FŐ DÍJ: Rosinante éttermében egy
három fogásból álló családi ebéd vagy
vacsora.

Ez a nap újra megmutatta, milyen sokat
jelent, ha egy közösség újra összefog.
Tavalyi Piknikünk bevételéből három
tanteremben üzemelhet a klíma a gye-
rekek nem kis örömére. Az idei Iskola
Piknik nemcsak tartalmas, de szívből
jövő példája volt annak, mit jelent ösz-
szetartozni, összefogni. Reméljük a be-
vételből tudjuk az iskola udvarát
szebbé, jobbá tenni. Nagyon szépen
köszönjük a GyEREKEKNEK, SZÜ-
LŐKNEK, PEDAGÓGUSOKNAK a
sok-sok munkát, amit befektettek!
Gratulálunk minden résztvevőnek – és
találkozunk jövőre! 

Vácziné Varga Hajnalka

HIRDETÉSI ÁRAINK
Az Újságoló hirdetési díjai 2024. január elsejétől.

www.szigetmonostor.hu

www.ujsagolo.hu

1 oldal 40 000 Ft

1/2 oldal 20 000 Ft

1/4 oldal 10 000 Ft

1/8 oldal 5 000 Ft

egyéb méret 5 000 Ft

A szolgáltatás Áfa mentes.
Hirdetések feladására továbbra is a szer-

kesztőség 
e-mail címén keresztül van lehetőség.

Hantos Zoltán, főszerkesztő

Méret bruttó ár lapszámonként
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KERESZTREJTVÉNY2025. június

E havi feladványunk megfejtése az a rejtvényábrához tartozó képen látható növény,
amely a Szentendrei-szigeten is megtalálható. Latin neve Rorippa amphibia.

A keresztesvirágúak rendjébe, ezen belül a káposztafélék családjába tartozó fajról van
szó. Európában mindenfelé megtalálható. Továbbá fellelhető Algériában és Ázsia
mérsékelt övében is, Törökországtól, egészen Kazahsztánig és Oroszországig.

Új-Zélandra, Kanadába és az Amerikai Egyesült Államokba betelepítették.
40-120 centiméter magas, évelő növény. Szára kopasz, összenyomható, belül üres. 

Az alsó levelek nyele rövid, alakja hosszúkás tojás, 
épek vagy (a vízben) fésűsen szeldeltek. A felső szárlevelek ülők, keskeny lándzsásak, 
ép szélűek vagy fűrészes fogasak. Az erősen változó levélalak a vízállással függ össze. 

A sárga virágok bugavirágzatban nyílnak.
Mocsarak, mocsárrétek, vízpartok, időszakosan elárasztott területek lakója. Tápanyag-

ban gazdag talajokon nő. A virágzási ideje májustól augusztus végéig tart.

A megfejtéseket a hantos.zoltan@gmail.com
e-mail címre várjuk, telefonszámmal vagy postacímmel

KERESZTREJTVÉNY
INFÓK

Előző havi keresztrejtvény
megfejtése: 

Somkúti Ilona
Ebben a hónapban 9 darab jó
megfejtés érkezett

A nyertes: 
Berta Judit

A nyeremény: 
az Éltető sziget
(a kosárközösség) 6000 Ft-os
vásárlási utalványa

Következő nyeremény: 
a rejtvény megfejtője egy reggelit
nyer 2 fő részére az Attila büfé
felajánlásából. 

SZIGETMONOSTOR INGYENES ÖNKORMÁNYZATI LAPJA
Szigetmonostor, Fő u. 26. ,Tel.: 06 26/393-512
Az Újságoló XXXII. évf. 6. számát szerkesztette: Hantos Zoltán
Megjelenik 700 példányban.
Tördelés és grafikai tervezés: R.I.M.Á.K. Bt. 
Nyomdai munkák: Printworks Nyomda Kft.
Kiadó: Szigetmonostor Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Molnár Zsolt
Kiadó székhelye: 2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.
A szerkesztőség levelezési címe: hantos.zoltan@gmail.com

Lapzárta

A következő lapzárta időpontja:
2025. július 6.

vasárnap, 21.00 óra
Cím: hantos.zoltan@gmail.com
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KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK újságoló
ORVOSI RENDELŐ:
Szigetmonostor, Mártírok u. 5.

HÁZIORVOSI RENDELÉS:
Hétfő, szerda: 08.00-11.00
Kedd, csüt.: 13.00-16.00
Péntek: 08.00-12.00
Prevenciós rendelés:
Hétfő, szerda: 11.00-12.00
Kedd, csüt.: 12.00-13.00
dr. Kondor Andrea
Rendelő tel.száma: 26/393-380
Mobiltelefon: 30/539-2737
monostorrendelo2015@gmail.com

KARDIOLÓGIA:
2015 Szigetmonostor, Mártírok u 5
Telefon: +36 20 569 4054
szakrendelo@szigetmonostor.hu
A rendelési idő havi egy szombaton 8 és 16 óra
között Előjegyzés Lakatos Adél kardiológiai
 asszisztensnél hétfőnként 8:00-16:00 között.

FOGÁSZAT:
Hétfő, szerda: 14.00-19.00
Péntek: iskolai és óvodai fogászat (prevenciós
munkák rendelőn kívül), felnőtt beteget nem
fogadunk. Bej: kizárólag a rendelési időben
lehetséges a rendelő telefonszám: 26/369-114
Mobiltelefonon és üzenetben nem áll mó-
dunkban időpontot adni!!!
dr. Ember Gyöngyi – fogorvos
Pap Mónika – asszisztens

GYERMEKORVOSI RENDELÉS:
Orvosok:
dr. Kovács Tibor és dr. Adonyi Nóra
Rendelési idő:
Hétfő: 14:00 – 16:00
Kedd: 08:30 – 10:30
Szerda: 14:00 – 16:00
Csütörtök: 09:00 – 11:00

EGÉSZSÉGES TANÁCSADÁS:
Szerda 11:00 – 13:00
Tel.:  70/656-8157
gyermekgyogyaszat@szigetmonostor.hu

SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET:
Szentendre, Kanonok u. 1. - 26/501-444

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT:
Bagó-Horváth Csilla: 70/978-9819

SZÍV GYÓGYSZERTÁR:
Szigetmonostor, József A. u. 9.
Hétfő, szerda: 08.00-12.00
Kedd, csüt.: 13.00-17.00
Péntek: 08.00-13.00
Vezető: Atzél Gábor, Tel.: 26/393-159

SZIGETMONOSTORI POSTA
Szigetmonostor, Mártírok u. 13. - 26/393 480
Hétfő: 08.00-12.00, 12.55-17.00
Kedd: 08:00-12:00, 12:30-14:30
Szerda-péntek: 08:00-12:00, 12:30-15:30

SZIGETI RENDŐRŐRS:
Tahitótfalu, Béke u. 16. Tel.: 23/427-535
Fax: 06 26/387-140
Körzeti megbízott rendőr:
Molnár Szabolcs 20/489-6756

SZENTENDREi
RENDŐRKAPITÁNYSÁG:
Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a. - Tel.: 26/310-233

TŰZOLTÓSÁG:
Szentendre, Ipar u. 5. - Tel.: 26/500-017

SZIGETI ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ
EGYESÜLET:
Madárbarát park 5. Tel.: 30/621-2960
szigetmonostor.ote@gmail.com
Tóth János Bence – elnök
Menyhárt Ferenc – alelnök
Mócsai Péter – alelnök
Tekes Tamás – parancsnok

Molnár Zsolt, polgármester

Bottlik-Szilágyi Szabina, jegyző, 

anyakönyvvezető

Szávuj Anett, titkárság 

Právitz Enikő, (lakcímnyilvántartás,

szoc. és hagyatéki ügyek)

Tichy Karolina, adóügyi előadó (adó- és értékbi-

zonyítvány, adóvégrehajtás, idegenforgalmi adó)

Garda Enikő, adóügyi előadó (építmény- és

telekadó, kommunális adó, iparűzési adó, mérséklési

és részletfizetési kérelmek, talajterhelési díj)

Végmann Tibor, településgondnok

Pintér-Fekete Katalin, igazgatási előadó

Dudásné Ulrich Mária gazdasági ügyintéző

(költségvetés; könyvelés stb.)

Balláné Nagy Gabriella, pénzügyi előadó

Szalai Zoltánné, pénzügyi előadó (pénztár, banki

átutalások, munkaügy stb.)

Pauliny Lászlóné, pénzügyi előadó

(pénztár, nyilvántartások)

Gyuricza Ágnes, hivatalsegéd

Kiss Bernadett, adminisztrátor

polgarmester@szigetmonostor.hu

jegyzo@szigetmonostor.hu

anyakonyvvezeto@szigetmonostor.hu

hivatal@szigetmonostor.hu,

igazgatas@szigetmonostor.hu

ado@szigetmonostor.hu 

ado2@ szigetmonostor.hu

telepulesgondnok@szigetmonostor.hu 

igazgatasieloado@szigetmonostor.hu 

gazdalkodas@szigetmonostor.hu

gazdalkodas2@szigetmonostor.hu 

penzugy@szigetmonostor.hu 

penzugy2@szigetmonostor.hu

adminisztrator@szigetmonostor.hu 
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101

103

102

102

110

114

106

106

105

105

107

112

70/456-9479

70/382-4852

70/377-4219

70/374-0544

70/374-0545

70/642-6049

70/374-0550

70/374-0548

70/503-8598

70/374 0549

70/374-0547

70/374-0546

70/377-4217

70/705-6273

HiVatalBan Dolgozó nEVE És mUnKaKÖrE E-mail cÍm mEllÉK moBil tElEfon

ELSŐSEGÉLY
PONTOK

ELSŐSEGÉLY KÉSZÜLÉKEK:

Szigetmonostor
Faluházban (Árpád u. 5.)

Horány
Gödi hajóátkelő révházban

(Nagyduna sétány)

újságoló
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FŐVÁROSI VÍZMŰVEK:
Vízvonal: 1/247 7777
Hibabejelentés: 80/247 247

MVM CSOPORT:
Hibabejelentés: 80/38-39-40 (0-24óra)

MOL MOHU Budapest ügyfélszolgálat:
Telefon: +36 1 700 7000 
Email: info@mohubudapest.hu

B3 TAKARÉKSZÖVETKEZET:
Mobilbank: kedd, péntek 9.00-12.00
Szigetmonostor, Szabadság tér

SZIGETMONOSTOR FALUHÁZ:
Árpád u. 15., Vezető: Szihalmi-Makk Adrienn
Tel.: +36 70/374-0541

SZIGETMONOSTORI BÖLCSŐDE:
Füzeserdő u. 2. Tel.: 70/938-9803
Int. vezető: Németh Mária

NYITNIKÉK ÓVODA:
Szabadság u. 5. Tel.: 26/393-463
Int. vezető: Csákiné Locher Marianna

ZÖLDSZIGET ÁLTALÁNOS ÉS
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA:
Mártírok u. 25-27.
Tel.: 26/593-006, 26/393-100
Int.vezető: Szente Gyula

INGYENES JOGSEGÉLY SZOLGÁLAT
Tel.: 70/946 7646
e-mail: andras@drhorvath.hu

SZIGETMONOSTORI 
POLGÁRŐRSÉG
Koncsik Attila - Tel.: 70/325 3838
e-mail: 
polgarorseg.szigetmonos tor911@gmail.com
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Ez az Ön
HIRDETÉSI HELyE, INFORMÁCIÓ: Hantos.zoltan@gmail.com

2025. június HIRDETÉSEK
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